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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Бізнес-планування» спрямована на формування у здобувачів вищої 

освіти комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для успішного створення та реалізації бізнес-

планів; опанування теоретичних основ бізнес-планування, сутності бізнес-плану, його структури, 

функцій та значення в умовах ринкової економіки; розроблення бізнес-плану, аналізу ринку, 

прогнозування ефективності бізнесу; розроблення стратегії управління бізнесом; використання 

сучасних інформаційних технологій у бізнес-плануванні. 

Метою навчальної дисципліни «Бізнес-планування» є формування системи теоретичних знань 

та практичних навичок стосовно процесу розроблення і детального обґрунтування реалізації 

підприємницької ідеї, яка супроводжується розробкою бізнес-плану, що є передумовою успішного 

створення, розширення чи удосконалення діяльності підприємств/приватного бізнесу. 

 Завданням навчальної дисципліни є формування відповідних сучасних економічних знань для 

освоєння сфери бізнесу, планування господарської діяльності підприємств, вміння самостійно 

орієнтуватися у наявній економічній ситуації, вірно та раціонально підходити до вирішення 

комерційних проблем; вміння розробляти бізнес-план як дієвий інструмент для започаткування чи 

розвитку бізнесу. 

Серед загальних компетентностей проекту Тюнінг, для  формування яких використовується 

дана навчальна дисципліна, виокремлено наступні: можливість взяти на себе ініціативу розвитку та 

планування ведення бізнесу через коректно написаний бізнес-план, здатність застосовувати знання на 

практиці, здатність приймати обґрунтовані рішення, здатність адаптуватися та діяти в нових 

ситуаціях і впоратися з тиском, здатність діяти з соціальною відповідальністю і громадянською 

свідомістю. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль. Організаційні засади бізнес-планування 

Тема 1. Організація процесу бізнес-планування на підприємстві. 

Тема 2. Бізнес-план та його структура. 

Тема 3. Цілі розробки бізнес-плану. 

Тема 4. Методологія розробки бізнес-плану. 

Тема 5. Формування інформаційної бази бізнес-плану. 

Тема 6. Технологія складання бізнес-плану. 

Тема 7. Класифікація та типологія бізнес-планів. 

Тема 8. Аналіз ефективності бізнес-плану. 
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